
 

1 
 

 

 
ACTA No.9 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria del día hoy viernes 
17 de mayo del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón 
Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Yohana Mosquera, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 17 de mayo del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y ocho minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.8. 
3. Aprobación del acta de sesión extraordinaria No.1 de fecha 07 de mayo 

del 2024. 
4. Informes del Presidente. 
5. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
6. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día en la sesión ordinaria.   
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente solicito la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
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La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día el 
cual fue presentado por la señorita secretaria. 
 
El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de las cuatro vocales convocadas 
cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente.  
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.8. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta No.8 antes de su debida aprobación realizarla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta de sesión ordinaria No.8. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta.  
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La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria 
No.8 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.8 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.8 
 
TERCER PUNTO: Aprobación del acta de sesión extraordinaria No.1 de fecha 
07 de mayo del 2024. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta No.1 antes de su debida aprobación realizarla. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta de sesión extraordinaria 
No.1. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el acta de la sesión 
extraordinaria No.1 de fecha 07 de mayo del 2024. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de sesión extraordinaria No.1 de 
fecha 07 de mayo del 2024. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de sesión extraordinaria No.1. 
 
CUARTO PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Bueno compañeras en estos últimos quince días de actividades hemos podido 
realizar algunas gestiones obras en beneficio de la comunidad algunos eventos 
donde el cual uno de los eventos se realizó en coordinación con el Pisc. Jonathan 
con los adultos mayores se celebró el día de la madre tanto aquí en la Cabecera 
Parroquial como en el recinto Villanueva realizando las gestiones  
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correspondientes gracias a cada uno ustedes compañeras que también pusieron 
su granito de arena para que se dé y las personas que colaboraron también ya 
hemos podido culminar los trabajos de la vía Santa Rosa – Porvenir – Puerto 
Baquerizo se estaba por ingresar a la vía Porvenir – Salvador pero 
lastimosamente por no llegar a un acuerdo con los empresarios Prefectura del 
Guayas opto por ingresar a la vía Villanueva – Buenos Aires – Puerto Envidia 
porque allá si están presto los empresarios a colaborar en este sentido porque 
acá en Salvador se necesitaba una cantidad fuerte de material casi 80 
volquetadas y Prefectura no contaba con dos volquetas en estos momentos 
como es de su conocimiento las máquinas de Prefectura comenzaron a realizar 
los trabajos hoy ingresaron volquetas de la empresa privada, municipio ha 
facilitado la cama baja para movilizarlo, la retroexcavadora gracias a cuatro 
empresarios que han colaborado con volquetas y retroexcavadora también se 
hizo una gestión verbal ante el Viceprefecto para que nos permita movilizar la 
maquina motoniveladora, rodillo y tanquero a la cancha de futbol del recinto 
Villanueva bueno hablando con el Ing. Cesar Ramírez nos aprobaron y el día de 
ayer se realizó la compactación y nivelación de la cancha de futbol de Villanueva 
donde el cual se realizaron los trabajos, los deportistas los vieron con muy 
buenos ojos no se ingresó oficio simplemente fue una gestión verbal y dio 
resultado también se le pidió ayuda al Municipio con una gallineta y una volqueta 
para retirar todo el material sobrante que era prácticamente tierra con césped se 
movilizaron aproximadamente 13 volquetadas de basura donde el cual los 
moradores del barrio Chumbay solicitaron que ese material se le rellene la 
canchita de ellos y se le envió para allá 10 volquetadas de tierra con césped 
gracias a moradores de ahí del sector la presidenta de Villanueva ya se ha 
organizado para poder hacer el reguio de la cancha justo ayer también algunos 
moradores comenzaron a regar la cancha para recuperar el césped porque aquí 
la cancha para que el césped se recupere siquiera son de dos a tres meses pero  
ya tiene un nivel ahora si la cancha ya no hay hueco no hay bache esta nivelada 
un trabajo muy bien realizado y compactado. 
También hemos coordinado con personal de Comisaria Rural para una solicitud 
verbal que me hizo la Directora Carmen López del Colegio Dr. Luis Espinoza 
Tamayo se está rozando las inmediaciones del colegio con personal de 
Comisaria Rural cuatro guadañas han estado trabajando por tres días, con 
ustedes compañeras estuvimos en la socialización en el recinto Buenos Aires 
donde el cual también estuvo la Concejal Germania Romero, Teniente Político y 
las compañeras vocales que estuvieron presentes para la socialización para 
poder coordinar los trabajos que se están realizando en esta vía. También hemos 
podido realizar gestiones y coordinación con el Municipio del cantón Naranjal 
para que realice la recolección de la basura que estaba alrededor del parque del 
recinto Villanueva ya gracias a Dios ya la cogieron, también estuvimos presente 
en la invitación que nos hicieron en el peaje la entrega de las cuatro camionetas 
por parte de Prefectura para lo que es cuidado y la vigilia de las vías de acceso 
al cantón Naranjal y al Azuay también hemos estado coordinando también sobre 
el tema los próximos trabajos que se van a realizar en la vía el Trapiche y Puerto 
Arturo ojala tengamos una respuesta favorable para así quedar con el 100% de 
las vías que han dado mantenimiento para nosotros es muy importante que 
ahora se nos ha abierto las puertas de Prefectura para poder trabajar y unas de  
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las noticias importantes que también dio la Prefecta el día sábado anterior y el 
día de ayer es que el puente sobre el estero Trapiche del recinto el Salvador va 
este año lo volvió a ratificar el día de ayer simplemente hay que estar pendiente 
sobre el tema de las gestiones y que se vaya a dar, ayer también en la reunión 
que tuvimos en Villanueva la invitación de la Unidad Básica con el Ministerio de 
Salud Publica, Ecu 911, Alcaldía de Naranjal y la Unidad Básica de Villanueva 
hablando sobre el tema donde la ambulancia va a tener un lugar fijo, el Alcalde 
dio un planteamiento que tiene que hacer la directiva una socialización con la 
comunidad para que la comunidad también este incluida y decida el punto que 
va a quedar perenne la ambulancia y los paramédicos que están destinado en 
Villanueva esto de aquí, la directiva hablo también sobre las festividades de 
Villanueva se topó ese tema la decisión que tomaron en conjunto con directiva y 
Alcaldía va hacer la elección de la Reina de Villanueva virtual no va hacer 
presencial por el tema de seguridad eso quedaron el día de ayer eso ya depende 
de la directiva bueno eso les menciono porque estuve en esa reunión y también 
ayer el señor Alcalde supo manifestar que el proyecto de Agua Potable del 
recinto Campamento está encaminado que empieza a partir del mes de Julio la 
ejecución y supo manifestar sobre el tema el adoquinamiento de las calles de 
Villanueva eso supo manifestar el Alcalde el día de ayer le comento lo que se 
trató en la reunión del día de ayer simplemente yo hice participe de dar a conocer 
que se haga las instancias correctas y que se dé a conocer a la ciudadanía y fui 
claro y enfático que dentro de la sala de reuniones donde están ocupando los 
señores de la ambulancia que no se iba a permitir realizar ninguna remodelación 
fuera de esa área lo que deseen pero dentro de esa área no porque eso está 
ocupado netamente por el tema de adulto mayor, sala de reuniones y eso queda 
para muchos servicios que presta ese lugar. 
También hemos coordinado con el departamento de Agua Potable, tuvimos una 
reunión con el Arq. de la Torre en el departamento de Agua Potable sobre el 
tema de los estudios para repotenciación del sistema de agua potable de aquí 
de la Cabecera Parroquial gracias a la Conagopare Guayas que nos está 
ayudando en los estudios de la cancha de Villanueva que ya nos enseñó ese dia 
un avance importante que también es un monto muy alto según lo que está 
proyectando Conagopare es un monto de casi $120.000 que costara todos esos 
trabajos y también está colaborando en el tema de los estudios de construcción 
del nuevo tanque de agua potable de la Cabecera Parroquial de Santa Rosa de 
Flandes y las guías y tuberías de agua de aquí de la Cabecera Parroquial hemos 
tenido gracias a Dios apertura por parte de la Conagopare y con esto dar un paso 
importante para sí mejorar lo que es la calidad de agua de aquí la Cabecera 
Parroquial de Santa Rosa de Flandes, también se está dando mantenimiento a 
todos los parques que está en nuestra competencia dentro de la jurisdicción 
parroquial para poder dar así un mejor servicio como ustedes pueden ver en el 
parque central hemos optado a podar esos árboles gigantes se los está 
prácticamente podando para luego en un futuro talvez hay que retirarlos porque 
en si está avanzando mucho el deterioro del parque central de Santa Rosa de 
Flandes don Cesar el Presidente de la Unidad Básica vino ese día a dialogar 
conmigo que se han reunido con moradores de aquí incluso ha ingresado un 
oficio no sé si está aquí en Secretaria para que se considere el mantenimiento 
de este parque eso compañeras como le dije a el nosotros vamos a ir  
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planificando y viendo el tiempo oportuno cuando tengamos los recursos 
suficientes para irlo viendo y analizando el proyecto eso es lo que les puedo 
informar compañeras Karla pasemos al siguiente punto.  
 
QUINTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
 

 Oficio No.129 dirigido al Mgs. Jonathan Muñoz Rojas, Administrador de 
CNEL Milagro en la cual menciona, mediante la presente, solicito se 
realice la verificación de voltaje en la Parroquia Santa Rosa de Flandes 
debido que se ha evidenciado el bajo voltaje en el sistema eléctrico, el 
cual afecta tanto a las familias que residen en la parroquia como al 
correcto funcionamiento del Sistema de Agua Potable ya que debido a la 
deficiencia de energía no permite que el tablero eléctrico trabaje con 
normalidad ocasionando que los hogares se quede sin suministro de agua 
durante varias horas, por lo cual solicito se realice la inspección y solución 
a esta problemática que aqueja a todos los Santarroseños. 
 

 Oficio No.130 dirigido al Mgs. Jonathan Muñoz Rojas, Administrador de 
CNEL Milagro en la cual menciona, mediante la presente, me permito 
solicitarle nos ayude con el arreglo de cuatro iluminarias que se encuentra 
a la orilla de la Panamericana en el ingreso del recinto Cali Cando y la 
colocación de un poste ya que un vehículo que transitaba por el sector se 
impactó provocando la caída de dicho poste, por lo cual solicito se realice 
los mantenimientos ya que se encuentra en total oscuridad el sector y en 
reiteradas ocasiones se han suscitado accidentes automovilísticos.  

 
 Oficio No.131 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente, me permito solicitarle 
que por medio del Departamento de Agua Potable nos ayude con el 
arreglo de una tubería de agua que está rota cerca de la cancha 
polideportiva de la Cabecera Parroquial, el cual ha provocado que haya 
fugas de agua en el sector, por lo cual solicito nos ayude de manera 
emergente para dar solución a esta problemática.  

 
 Oficio No.132 dirigido al Sr. William Córdova, Presidente de Aso. de 

Cangrejeros “25 de Julio” en la cual menciona, mediante la presente me 
permito solicitarle el préstamo de la Sede de Cangrejeros para el día 
martes 07 de mayo del 2024 a partir de las 07h30, debido que se va a 
desarrollar en el Proyecto de Adultos Mayores de la Unidad de atención 
Años Felices MMA un agasajo a las usuarias que pertenecen a dicho 
proyecto por conmemorarse el día de las Madres. 

 
 Oficio No.133 dirigido a la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas 

en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle nos 
ayude con 150 kits fertilizantes agrícola, los mismos que serán entregados 
a los Agricultores de nuestra Parroquia con la finalidad de mejorar la  
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calidad de los productos y fortalecer la producción agrícola de los 
Santarroseños. 

 
 Oficio No.134 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente, me permito hacer extensiva la cordial invitación 
al evento de Rendición de Cuentas del GAD Parroquial del Periodo 
2023, que se realizará el día jueves 02 de mayo del 2024 a las 14H30 en 
el Punto Digital Santa Rosa de Flandes.  

 
 Oficio No.135 dirigido a la vocal Tania Vera con el mismo asunto del oficio 

No.134. 
 

 Oficio No.136 dirigido a la vocal Lourdes Macías con el mismo asunto del 
oficio No.134. 
 

 Oficio No.137 dirigido a la vocal Jessica Gracia con el mismo asunto del 
oficio No.134. 
 

 Oficio No.138 dirigido a los Presidentes de las Unidad Básicas de 
Participación Ciudadana en la cual menciona, por medio del presente, me 
permito hacer extensiva la cordial invitación al evento de Rendición de 
Cuentas del GAD Parroquial del Periodo 2023, que se realizará el día 
jueves 02 de mayo del 2024 a las 14H30 en el Punto Digital Santa Rosa 
de Flandes.  
 

 Oficio No.139 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 
Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitar 
nos ayude con el mantenimiento de la cancha de futbol del Recinto 
Villanueva, como ha podido constatar usted mismo señor alcalde en los 
recorridos efectuados con los miembros de la Unidad Básica de 
Participación Ciudadana del Recinto, en la actualidad no se puede dar un 
uso óptimo de dichas instalaciones, como puede observar en las fotos 
adjuntadas a este oficio (Anexo1); debido que las mallas de la cancha se 
encuentran deterioradas, a su vez también el suelo del bien en mención 
está en malas condiciones que imposibilita a los jugadores tener un 
encuentro deportivo agradable, causando incomodidad a moradores del 
recinto y sectores aledaños que hacen uso de este bien público municipal 
para campeonatos deportivos. Señor alcalde, me permito indicarle que de 
la manera más gentil que esto es una necesidad que ha venido 
postergándose por administraciones pasadas donde la competencia de 
dicho bien es del municipio, por eso reitero mi solicitud que se realice los 
trabajos de mantenimiento en dicho bien, y como algo preventivo le 
solicito nos ayude por favor con material de arcilla para el relleno de la 
cancha y un rodillo y puedan al menos con este trabajo provisorio utilizar 
la cancha en una mejor condición, hasta que usted pueda realizar en su 
totalidad el mantenimiento integral de la cancha de futbol de Villanueva. 

 
 Oficio No.142 dirigido a la Sra. Lourdes Macías, Presidenta de la Comisión 

Cultura, Social y Deporte en la cual menciona, por medio del presente me  
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dirijo a usted como Presidenta de la Comisión de Cultura, Social y Deporte 
para que coordine una reunión de trabajo con los miembros de la comisión 
para analizar las propuestas recibidas a través de Secretaria con el 
objetivo de aperturar la Escuela de futbol en nuestra Parroquia a su vez 
mantenerme informado la atención que se dará a la misma.  

 
 Oficio No.143 dirigido al Sr. Juan Carlos Rivera, Alcalde del Cantón 

Naranjal en la cual menciona, mediante la presente me permito solicitarle 
el Plano de la Cabecera Parroquial Actualizado en digital en el que conste 
el levantamiento topográfico que realizaron por parte del Dpto. de Avalúos 
y Catastro en el periodo 2022 ya que se requiere para que el Equipo 
Técnico de Conagopare Guayas realice un estudio en nuestra parroquia. 

 
 Oficio No.144 dirigido al Sr. Luis Guevara, Director Distrital MIES en la 

cual menciona, por medio de la presente me permito indicar que el 
facilitador para el Proyecto de Discapacidad en modalidad atención en el 
hogar y la comunidad del convenio MIES-GAD presentó la carta de 
renuncia el día 26 de marzo del presente año, por tal motivo se procede 
a subir una nueva vacante a través de la Bolsa de empleo MIES cuyo 
código es 32481. 
 

 Oficio No.145 dirigido al Ing. Stalino Sánchez, Administrador de CNEL en 
la cual menciona, mediante la presente, me permito solicitarle nos ayude 
con el mantenimiento del poste, transformador y lámpara cuyo código es 
12083754 debido que en días anteriores un vehículo desconocido se 
impactó en dicho poste perjudicando el transformador y la lámpara por lo 
cual solicito su ayuda encarecidamente ya que el poste se encuentra junto 
al Centro de Desarrollo Infantil “Rayito de Sol Dager” donde asisten niños 
vulnerables de nuestra parroquia, el cual representa un alto riesgo ya que 
puede ocasionar múltiples accidentes, dichas novedades son en la 
Cabecera Parroquial de Santa Rosa de Flandes. Se adjunta fotografías 
correspondientes. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos:  
 

 Oficio del Sr. Cesar Torres en la cual menciona, por medio de la presente 
me permito solicitarle a usted el mantenimiento general del parque central 
de la Cabecera Parroquial ya que desde casi veinte años que fue 
construido solo se le ha hecho readecuaciones muy básicas, y a su vez 
solicito sede solución a la problemática de los arboles grandes ya que sus 
raíces están deteriorando las caminaderas en la cual sería conveniente 
que se retire dichos árboles y en su lugar se siembren arboles no tan 
grandes. 
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 Oficio de la Sra. Gricelda Santos, Vicepresidenta de la Unidad Básica del 

recinto Puerto Baquerizo en la cual menciona, mediante la presente me 
permito solicitarle la inspección y arreglo de la energía eléctrica de la 
iglesia católica de nuestro recinto ya que se encuentra obsoleta ya que 
tiene años el cableado y no se puede conectar el sonido ni los 
ventiladores. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución.  
 
QUINTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras vamos primero con varios 
para luego pasar a resoluciones si alguna de ustedes quiere hacer uso de la 
palabra en varios para luego pasar a resoluciones. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, quería informarles referente al oficio que 
redacto para tener una reunión se convocó y analizamos el proyecto no se ha 
emitido un oficio de respuesta aun porque al hablar con el señor encargado del 
proyecto aún no nos ha dado una respuesta estaré informándole cuando nos dé 
una respuesta y sino es así continuaremos con otro proceso. 
 
El señor presidente menciona, gracias compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra. 
 
El señor presidente menciona, sí. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, en cuanto a lo que usted menciono en su 
informe que ha estado manteniendo conversatorio con el Sr. Alcalde quería 
hacerle la consulta de que si tenemos alguna respuesta acerca del alcantarillado 
de aquí de la Cabecera Parroquial. 
 
El señor presidente menciona, según lo que me dijo el Director de Planificación 
y el Sr. Rivadeneira que ellos están manejando el proceso para ejecutarlo del 
plan que mantienen yo le hice la pregunta correspondiente si es que ha cambiado 
algo de lo que tienen para ejecución y dijeron que no han quitado nada según lo 
manifestado tenemos la certeza que los cuatro proyecto que tenían encaminado 
para Santa Rosa no han quitado ninguno dicho por Planificación y ese día que 
estaba en Villanueva el Alcalde reitero muchas cosas como estaba en Villanueva 
hablo solo lo de Villanueva y la pregunta que le hice adicional sobre 
Campamento y el resto de proyectos que no han quitado ninguno todos van 
encaminado eso fue lo que me manifestó.  
 
RESOLUCIONES: 
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 El señor presidente menciona, vamos primero aquí con el oficio del 

Presidente de la Unidad Básica el Sr. Cesar Torres luego de un dialogo 
que mantuvimos con él, el me manifestó que iba a ingresar un oficio aquí 
al GAD Parroquial por segunda ocasión creo que me dijo por este porque 
él se había reunido con moradores de aquí de Santa Rosa de Flandes y 
le han manifestado sobre el malestar sobre este parque central de aquí 
de Santa Rosa de Flandes donde el cual yo le dije que lo haga 
formalmente para nosotros como GAD Parroquial poderlo analizar y ver 
si está en nuestro alcance en este año o el próximo año poderlo incluir y 
poderlo seguir trabajando esto fue hace aproximadamente unos quince 
días que hable con él, me puse en contacto con personal de la 
Conagopare y un arquitecto donde el cual para que ya vayan viendo 
ustedes el sobre vuelo ese día vieron para ir viendo la disminución o el 
espacio que es lo que se necesita, cuanto incurrirá esto Dios mediante en 
el transcurso de la próxima semana ya nos traen un análisis preliminar del 
costo de lo que incurriría el mantenimiento del parque central de Santa 
Rosa de Flandes para nosotros poderlo analizar y poder sacar alguna 
resolución este oficio no lo voy a pasar para resolver algo mientras que 
no tengamos una propuesta formal de conocimiento de cuanto seria la 
intervención de realizar el mantenimiento luego que tengamos nosotros el 
conocimiento en la reunión de trabajo para ver sobre este mantenimiento 
de aquí poderlo analizar y poder resolver nosotros como GAD Parroquial, 
que opinan compañeras o resolvemos ahora, no, ok entonces quedamos 
en la reunión de trabajo con una base, listo compañeras esto no vamos a 
resoluciones. 

 
 El señor presidente menciona, aquí tenemos una petición de la Sra. 

Gricelda Santos, Vicepresidenta de la Unidad Básica del recinto Puerto 
Baquerizo donde el cual solicita un electricista para que se realice la 
revisión de la iglesia del recinto Puerto Baquerizo donde el cual 
compañeras esto ya me adelante en algo quede en enviar un electricista 
para que verifique que se necesita si es el cable esas cosas ellos como 
comunidad que lo pongan, pero nosotros como GAD Parroquial podemos 
otorgar solamente el electricista, eso de aquí para poderlo realizar y que 
ellos como comunidad intervengan en algo por eso don Nain el día de 
mañana sábado va estar allá a las 09h00 haciendo un chequeo de cuál 
es el problema en esta instalaciones eso compañeras tampoco para 
resolver sino para conocimiento luego veremos cuál es el veredicto que 
da el electricista de lo que está sucediendo. 

 
La vocal Yohana Mosquera menciona, bueno en si la resolución seria de que 
nosotros vamos a poner el electricista. 
 
El señor presidente menciona, verdad compañeras entonces para resolver 
nosotros como GAD otorgar el electricista para que verifique y pueda realizar 
estos trabajos. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
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La vocal Jessica Gracia menciona, de acuerdo.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, de acuerdo con el señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con las palabras del señor 
presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente, 
además sugiero que se le informe a la Unidad Básica qué mañana va el 
electricista para que estén pendiente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, de acuerdo y acogiendo las palabras que dice la 
compañera Tania si ya se les informo que ya va entrar el electricista para que 
estén pendiente. 
 
Bueno sin nada más que tratar siendo las diez horas con ocho minutos doy por 
cerrada la sesión ordinaria del día de hoy viernes 17 de mayo del 2024 en la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


